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Reunião da União das Freguesias de Eiras e São Paulo de

Frades

Data da Reunião: 19 de fevereiro de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Luis Miguel Lopes Correia

Vogal Substituto do Presidente: Hélio Sérgio Soares Paulino

Tesoureira: Gisela Margarida Gonçalves Curto

Secretário: Fausto Emanuel Forte dos Reis

Vogal: Paula Cristina da Conceição Neto Lopes

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezassete horas

Encerramento: dezanove horas e trinta minutos

Obs: -------------------
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Aos dezanove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas dezassete horas horas,

realizou-se a Reunião Ordinária de Executivo da União das Freguesias de Eiras e São Paulo de Frades, na

Sede da Junta de Freguesia, sito na Rua Dr. Alfredo Freitas, n.º 17-19, Eiras, 3010-167 Coimbra.

Participaram na reunião: Presidente Luis Miguel Lopes Correia, Vogal Substituto do Presidente Hélio Sérgio

Soares Paulino, Tesoureiro Gisela Margarida Gonçalves Curto, Secretário Fausto Emanuel Forte dos Reis,

Vogal Paula Cristina da Conceição Neto Lopes.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Intervenção verbal do Senhor Presidente Luis Correia:
Apresentou a proposta para se oferecerem as tintas para a pintura da Igreja do Espirito Santos e o

orçamento para alteração das caleiras.

Deu conhecimento que houve reunião para decidir datas e temas para o mercado medieval.

Informou que a obra do Murtal está praticamente terminada. Foi feita uma alteração à obra para permitir

o alargamento de passeios. A obra do Terreiro da Fonte está quase concluída, estando em falta o

alcatroamento e colocação de mobiliário. 

Deu conhecimento da reunião que teve com os herdeiros da casa que está em ruina atras da Junta. 

Informou que irá ser dada a terça feira de carnaval como tolerância de ponto. 

Intervenção Verbal do Senhor Vogal Secretário Fausto Reis:
Informou que o CoimbraSamit foi muito interessante.

Apresentou a proposta para os troféus para a 3ª Milha de Eiras, falta só o orçamento. 

Intervenção verbal do Senhor Vogal Substituto do Presidente Hélio Paulino:
Deu conhecimento de duas novas obras a começar, uma no Casal da Rosa e outra no Novo Horizonte.

Informou que as obras da escola de Coselhas foram concluídas.

Deu conhecimento do relatório recebido, do DAF (Divisão de Apoio às Freguesias), das reparações da EB1

e JI do Ingote.

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Ponto 1. Proc. n.º 2025/90 Tempos Livres e Desporto [TDES] - Ginástica Sénior - Horário - para analise;

Tomado conhecimento.

Ponto 2. Proc. n.º 2025/178 Espaço Público [EPUB] - Agradecimento - Limpeza urbana - para

conhecimento;

Tomado conhecimento.

Ponto 3. Proc. n.º 2025/181 Cemitérios [CEME] - Requerimento para concessão do gavetão n.º 104 do

cemitério paroquial de Eiras, para colocação de cinzas provenientes da sepultura n.º 29 - para deliberação;

Aprovado por unanimidade.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Luis Correia declarou encerrada a reunião pelas

Dezanove horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada por

todos os presentes. 
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Eiras, 19 de fevereiro de 2025

O Presidente,

(Luis Miguel Lopes Correia)

O Vogal Substituto do Presidente,

(Hélio Sérgio Soares Paulino)

A Tesoureira,

(Gisela Margarida Gonçalves Curto)

O Secretário,

(Fausto Emanuel Forte dos Reis)

A Vogal,

(Paula Cristina da Conceição Neto Lopes)
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